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1 (Galicia 2006.- En un matraz d&0 L se introducer2’0 g de hidrégeno8'4 g de
nitrdgeno y4'8 g de metano, a5 °C Calcula:

a) La fraccion molar de cada gas.

b) La presion parcial de cada uno.

Datos: R = 0’082 atm-L/mol-K

2 (Canarias 200B- En un recipiente cerrado 400 mL, en el que se ha hecho el
cio, se introduce@’032 gde yodo y1'280 gde bromo. Se eleva la temperaturkba
°Cy se alcanza el equilibrio:

1,(9) + Br,(9) = 2IBr(9)
Calcula:
a) Las concentraciones molares y la presion total equilibrio.
b) El valor deK, para este equilibrio 850 °C
Datos: K; (150 °C) = 280; Datos: R = 0’082 atm-L/mol-K
Masas atomicas relativas: Br = 79'9; | = 126’7

3 (Madrid 2006).- En un recipiente d&'4 L se introducd molde Ny 3 molde K a
la temperatura dé80 K Cuando se establece el equilibrio para la reacci6
N, +3H, < 2NH,
se tiene una mezcla con 28 %en mol de NH Determina:
a) El nimero de moles de cada componente en dibeapui
b) La presion final del sistema.
c) El valor de la constante de equilibKg.
Datos: R = 0’082 atm-L/mol-K

4 (Murcia 2006.- A una determinada temperatura, en estado gaselbsloro reacciot

na con tricloruro de fésforo para formar pentadlorde fésforo:

Cl,(9) + PCL(g) = PCL(9)
En un recipiente d2 L, una mezcla de las tres especies en equilibribesw@i32 gde
PCls, 56’8 gdeCl, y 10’4 gdePCls.
a) Calcula la constante de equilibriQ, a esa temperatura.
b) Explica si con estos datos se podria calculli lde este equilibrio.
c) Calcula la nueva composicion en equilibrio sr@lmen se reduce a la mitad.
Datos: Masas atoémicas: Cl = 35'5; P = 31'0

5 (Navarra 2006.- En un matraz d&0 L se introducer2 moldePCls a162 °C Calcu-
la:

a) La concentraciéon de todas las sustancias, ungue se alcance el equilibrio seg
la reaccion: PCl(g) < Cl,(g)+ PCL(g)

b) La presion total del matraz en el equilibrio.

Datos: K. (160 °C) = 0'0454; R = 0'082 atm-L/mol-K

6 (Euskadi 200B- En un recipiente de 10°0 L se introduce unactzede4’0 molde
N2 y 12’0 molde H. Se eleva la temperatura has®®0 Kestableciéndose el equili-
brio: N,(g) +3H,(9) < 2NH,(g) . En este instante, se observa quedi&ynol de
NHs.

a) Calcula el valor dK..

b) Calcula el valor d&, y la presion total.

Dato: R = 0’082 atm-L/mol-K
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